

Transforming East Asia

CORRIGENDA

Page No.	Paragraph	Line(s) No.	Footnote No.	For	Read
xiii	3	6		"Hatakeyama Noburu"	"Hatakeyama Noboru"
xv		11		"Min Wan"	"Ming Wan"
85	2	6		"retained"	"denied"
189		22	ch. 2- no.16	"pp. 77-121"	"pp. 74-121, 77-78"
192		2	ch. 2- no.30	"December 21, 2005, p. 2"	"December 21, 2005, evening edition, p. 2"
201		40	ch. 3- no.61	"chapter 5"	"chapter 8"
242		39	ch. 8- no.79	"p. 52"	"p. 50"